Téma 13 ukol 3

Zadani:

Vyberte moznost, v niZ je u kazdé latky uveden spravny typ krystalu, ktery tvori:
a) grafit — molekularni, Au — kovovy, CsCl — iontovy

b) CaF,— molekularni, diamant — kovalentni, Fe — kovovy

¢) NaOH —iontovy, Ag — kovovy, suchy led (CO,) - kovalentni

d) led — molekularni, Cu — kovovy, LiF — iontovy

Spravné feseni: d

Reseni:

Zde je u kazdé latky uveden spravny typ krystalu:

a) grafit — ne molekularni, ale kovalentni, Au — kovovy, CsCl — iontovy

b) diamant - kovalentni, Fe — kovovy, CaF,— ne molekularni, ale iontovy

¢) NaOH — iontovy, Ag — kovovy, suchy led (CO,) — ne kovalentni, ale molekularni

d) led — molekularni, Cu — kovovy, LiF — iontovy



